Najlepsze ekspresy Saeco!
Marzysz o idealnie przyrządzonej kawie? Najprostszym sposobem jest wykorzystanie do tego ekspresu. Pamiętajmy jednak, że każdy z nas ma inne preferencje co do smaku i sposobu przygotowania kawy. Współcześnie powstało wiele rodzajów kaw, których ilość może przyprawić o zawrót głowy. Możemy przygotować kawę latte, flat white, mocha, americano, ristretto, lungo i wiele innych.

 

Ekspresy od Saeco

Ekspresy Saeco z pewnością zadowolą nie jednego smakosza kawy. Mamy do wyboru ekspresy ciśnieniowe, kolbowe oraz kapsułkowe. Dzięki nim przyrządzisz pyszne kawy niemalże każdego rodzaju. Przy użyciu ciśnieniowego ekspresu Saeco w najprostszy sposób przygotujemy smaczną i aromatyczną kawę. Charakteryzuje się on wbudowanym ceramicznym młynkiem, który idealnie mieli ziarna.
Ekspresy kolbowe
W ekspresach kolbowych używa się kawy mielonej. Posiadają one kolbę z sitkiem, do którego wsypujemy kawę. Saeco jest jednym z najbardziej znanych producentów ekspresów kolbowych. Jedną z zalet takich ekspresów jest ich niska cena.
Kapsułkowe ekspresy do kawy
Kapsułkowe ekspresy charakteryzują się tym, że do przygotowania kawy potrzebna jest specjalna kawa w kapsułkach. Obsługa takich ekspresów jest niezmiernie prosta i łatwo jest utrzymać je w czystości. Wystarczy włożyć kapsułkę w odpowiednie miejsce, podstawić filiżankę, wcisnąć odpowiedni przycisk i kawa będzie gotowa w kilka sekund. Dzięki ekspresom kapsułkowym Saeco możemy przygotować różnorodne kawy, ograniczają nas jedynie rodzaje kapsułek. Najlepsze ekspresy Saeco to te, które mogą uprzyjemnić Ci poranek. 
