Ekspresy do kawy Melitta - porównanie!
Ręczny czy automatyczny? Co jest lepsze?

 
Ekspresy do kawy Melitta - idealny kawowy napar
Ekspres automatyczny pozwala na zmielenie ziaren kawy, a następnie delektowanie się napojem zrobionym ze świeżych ziaren. Automatyczny ekspres wypełni nasz dom zapachem zmielonych ziaren kawy. Z kolei ręczne ekspresy to np. takie które robią kawę z gotowych kapsułek lub już wcześniej zmielonej kawy. Wystarczy wsypać już zmieloną kawę i wyciągnąć kawę, która pachnie odrobinę mniej, a jednak jest dużo szybciej.
Ekspresy do kawy Melitta - mieszaj i twórz
Ekspresy do kawy Melitta automatyczne pozwalają na mieszanie smaków różnorakich ziaren i kreatywne tworzenie idealnej kawy, pasującej do naszych gustów. Jednak wiąże się to z wyższą ceną, co nie dla każdego jest dobrą opcją.
A może jednak ręczny?

Ekspresy ręczne są tańsze, jednak często ich użytkowanie w ostatecznym rozrachunku wychodzi drożej. Eksploatacja wiąże się np. z kupowaniem kapsułek, które są naprawdę drogie. Koszt 10 kapsułek to około 30 zł, czyli za jedną kawę wychodzi około 3 zł. Nie jest to cena jak z kawiarni, jednak jest dużo wyższa niż za kawę z ekspresu automatycznego. Dowiedz się więcej o: ekspresy do kawy Melitta. 

